

从300亿元到4000亿元的突破

——快递业打造“中国经验”

2016年全国快递业务收入完成4005亿元,同比增长44.6%。国家邮政局局长马军胜表示,从2006年的不到300亿元,到2016年首次突破4000亿元,快递业业务收入的这一飞跃,是邮政体制改革实施十年来行业健康快速发展的一个缩影,实现了“十三五”的良好开局。



可复制可推广的“中国经验”

2016年,我国快递日均服务超过2.5亿人次,支撑网络零售额超过4万亿元,占社会消费品零售总额比重达到12.5%,新增就业20万人以上。

马军胜说,快递行业在经济社会发展中的作用不断发挥,为国家“稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险”战略实施作出了积极贡献。据国家邮政局统计,通过深入推进快递服

务制造业示范工程,全国已累计开展联动试点项目322个,直接服务的制造业年产值1207亿元。

马军胜说,快递业务量连续6年保持50%左右的高速增长,短时期内完成从小到大的历史性跨越,成为中国经济的一匹“黑马”,创造了中国服务业和世界邮政业发展的奇迹,为全球邮政发展贡献了可复制、可推广的“中国经验”。

打通上下游拓展产业链

“美国的快递市场主要服务产业链贸易,而中国60%以上的快递服务于网购,服务3D打印技术市场在国内10%都不到。”马军胜说,邮政业的转型升级,要从单纯业务承接引向服务上游业务和提供增值服务的全面协作,着眼于优化寄递服务供给,提升供给适应性有效性。目前,全国快递服务网点乡镇覆盖率超过80%。全年农村地区收投包裹超过80亿件,直接服务农产品外销达1000亿元以上,为国家精准扶贫作出了积极贡献。

极贡献。

“打通上下游、拓展产业链、画大同心圆、构建生态圈。”马军胜说,快递业提升贯通产业上下游间和关键环节的能力,更深更广地融入国民经济主战场。

未来,快递业将拓展个性化、专业化、差异化、一站式寄递服务,鼓励向综合性快递物流运营商转型,推动服务品类向生鲜、医药等高端品扩展。拓展产业内贸易服务网络,推进服务3D打印的专业布局。

在全国实施放心消费工程

马军胜表示,预计2017年快递业务量将突破400亿件,业务收入超过5000亿元。提高服务质量是邮政全行业的一项重点工作。要提高服务质量,强化安全保障,加快转型提效,建成与小康社会相适应的现代邮政业。

2016年,国家邮政局组织了快递市场清理整顿专项行动,实施市场主体退

出管理,严厉打击快递企业参与电商刷信行为。快递服务满意度稳中有升,消费者申诉处理满意率达到97.6%。

今年,国家邮政局将在全国实施放心消费工程,针对刷信、违规操作等侵害消费者合法权益行为进行专项治理,打造放心消费的样板示范。

据新华社北京1月5日电

我市新认定20家农业产业化龙头企业

本报讯(记者 武建玲)记者昨日从市委获悉,我市2016年农业产业化经营重点龙头企业和农业产业化集群认定工作结束,20家企业和两家农业产业化集群入选。

近日,我市对2016年农业产业化经营重点龙头企业和农业产业化集群进行认定,荥阳市城乡建设投资开发有限公司等20家企业被认定为市级农业产业化经营重点龙头企业,河南豫粮粮油农业产业化集群和河南广联农牧产业化集群被认定市级农业产业化集群。入选企业和集群将按照国家和省、市有关规定,享受政府有关优惠政策。我市对农业产业化经营重点龙头企业实行动态管理,两年进行一次监测评价,经监测不合格的企业,取消其市级重点龙头企业资格,两年内不能重新申报。

目前,我市共有市级农业产业化经营重点龙头企业400家,共有市级以上农业产业化集群29家。

14家银行可办理缴纳社保费业务

本报讯(记者 王红)昨日,记者从市社会保险局获悉,全市养老、医疗、工伤等五项社保费本月起改由税务部门统一征收,为方便参保人员缴费,税务部门已委托工商银行、农业银行等14家银行代征社会保险费。

据了解,目前,我省委托代征社会保险费的银行有:中国工商银行、中国农业银行、中国银行、中国建设银行、交通银行、中国邮政储蓄银行、河南省农村信用社、中原银行、郑州银行、中国光大银行、洛阳银行、上海浦东发展银行、兴业银行、恒丰银行等14家。

省会参保人员缴纳社会保险费,可以选择上述14家银行的任意营业网点缴纳社保费。参保人员除到银行实时缴费外,还可选择签约代扣。即灵活就业个人持居民身份证可就近选择到上述任一网点签订个人社会保险费银行代扣协议,由银行定期代扣缴费人的社会保险费。

支付宝个人账单昨发布 网友“晒单”刷屏朋友圈

本报讯(记者 成燕)昨日,支付宝正式发布个人账单,用户登录支付宝可以查看去年个人消费状况。不少“80后”“90后”纷纷在微信朋友圈迫不及待地晒出自己去年的支付宝消费账单。

随着移动支付的发展,线上账单早已不完全是“网购”概念,转账、线上线下消费、信用卡还款、手机充值等,都是人们常见的支出形式。很多人看完明细后才意识到,自己的生活已和网络密不可分。查看并分享账单的主力人群是“80后”“90后”年轻人,业内人士预测,他们将主导未来10年的消费格局。

支付宝个人账单还给每个人计算出了影响力分值,除了资金,还有“信用、碳和爱”,让用户看到过去一年自己全方位的影响力提升情况。

二手房挂牌均价两连降

本报讯(记者 覃岩峰)昨日,记者从全国知名房产统计机构房天下数据研究中心了解到,2016年12月份,郑州二手房挂牌均价为每平方米14945元,相比11月份14992元的价格略有下降,我市二手房挂牌价也从去年10月份的年度最高点,出现连续两个月下降,房产调控政策进一步显现。

数据显示,去年12月份郑州二手房挂牌均价为每平方米14945元,较上个月略有下跌。从区域来看,市区二手房挂牌均价最高的仍然为郑东新区,每平方米20955元。其次为经开区,挂牌均价为每平方米14691元。挂牌均价相对较低的是二七区,挂牌均价为每平方米13021元,其次为高新区,挂牌均价为每平方米11843元。在网购房搜索排名中,最热的区县是金水区,最热的商圈依旧为管南区域,最热的价格区间是60万至80万,最热的面积区间是70至90平方米,最热的户型是两居。

全国铁路昨起大调图 多地开行赴滇动车组



1月5日,在南昌西动车所,整装待发的动车。全国铁路当日迎来新一轮大调图。新华社发

新华社北京1月5日电 5日起,全国铁路迎来新一轮大调图。运行图调整后,全国铁路将增开旅客列车135对,开行旅客列车总数达3570.5对,其中动车组列车2332.5对。与此同时,伴随沪昆高铁全线贯通,北京、上海、广州、郑州、武汉等方向到昆明的G字头动车组列车开行,昆明到北京的时间缩短至约12小时。

此次铁路调图,最大的亮点就是多个通往昆明的G字头动车组列车开行。上月底,沪昆高铁贵阳至昆明段开通运营,标志着我国东西向最长高铁沪昆高铁全线贯通,多地开行赴滇动车组,昆明到各大城市旅行时间大幅缩短。例如,昆明到北京由原来的约33小时缩短至约12小时,到上海由原来的约34小时缩短至约11小时,到深圳由原来的约29小时缩短至约7小时。

目前,全国铁路运营里程已达12万公里以上,其中高速铁路超过2万公里,西部地区铁路超过5万公里。

郑州市城乡规划局 控制性详细规划修改必要性公示

(2017-2)

项目名称: 郑东新区北部区域第BQ08-10-02地块控规修改专题论证报告。

建设单位: 河南华中生物技术研究院、河南远威置业有限公司。

用地位置: 景泰路、杨金路、马林西路和景怡路所围合的区域。

修改内容: 对《郑东新区北部区域第BQ08-07~10街坊控制性详细规划》中第BQ08-10-02地块的用地性质进行修改, 具体修改内容如下:

1. 用地性质: 拟将原已批控规中BQ08-10-02地块东部的用地性质由原来的其他商务用地(B29)修改为二类居住用地(R2), 拟修改地块的用地面积约为4.57公顷,
2. 其他调整: 根据《郑州市城乡规划管理技术规定(试行)》和相关规范要求, 在下一阶段的控规编制中合理确定拟修改地块的控制指标及配套设施。

修改必要性:

1. 满足政府推进城中村改造的政策要求。
2. 落实市政府相关文件要求。

附图: 1. 原已批控规用地规划图 2. 拟修改方案 3. 区位图

公示日期: 2017年1月6日至2017年2月21日

联系电话: 67188537, 67172505

